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Новини › Війна читать на русском 

Уперше з часів Другої світової війни: росіяни
пошкодили будівлю МЗС
Таня Поляковська 12:27, 24.05.26 2 хв. 577

Підпишіться на нас в Google

Сибіга зауважує, що те, що російські удари були спрямовані на історичну
місцевість та центр давньої Русі, - це ще один доказ того, що ми маємо справу з
"ордами варварів".

Сибіга показав наслідки атаки РФ на будівлю МЗС / колаж УНІАН, фото Андрій Сибіга
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Основним напрямком удару був Київ

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Будівля Міністерства закордонних справ України постраждала від бойових дій уперше з часів

Другої світової війни. Як повідомив міністр закордонних справ України Андрій Сибіга, будівля

МЗС зазнала незначних пошкоджень унаслідок вибухів неподалік.

У міністерстві наголосили, що ця унікальна архітектурна спадщина, зведена Йосипом

Лангбардом у 1939 році, постраждала від бойових дій уперше з часів Другої світової війни.

"Дивлячись на розбиті вікна сьогодні вранці, я можу з повною впевненістю заявити від імені

всієї нашої дипломатичної команди: російські терористи не змусять нас зупинитися", -

підкреслив Сибіга.

Він додав, що українська дипломатія продовжуватиме ефективно виконувати свої завдання,

протистояти російській агресії та наближати мир.

"Важливо також зазначити, що російські удари були спрямовані на історичну місцевість,

самий центр давньої Русі. Ще один доказ того, що ми маємо справу з ордами варварів, а не

зі спадкоємцями цивілізації", - наголосив міністр.

Раніше у Повітряних силах розповіли, що у ніч на 24 травня Росія атакувала Україну 690

засобами повітряного нападу - крилатими та балістичними ракетами, безпілотниками різних

типів. Основним напрямком удару був Київ. Постраждали усі райони столиці. Одні з

найбільших руйнувань зафіксовані на Лук’янівці.

Президент України Володимир Зеленський підкреслив, що російський диктатор Володимир

Путін запустив балістичну ракету "Орєшнік" по Білій Церкві Київської області, тож важливо,

щоб це не залишалося без наслідків для Росії.

За словами президента, постраждали від початку доби щонайменше 83 людини, також є

загиблі.

Росія вдарила по Білій Церкві ракетою "Орєшник", - Ігнат

90 ракет і 600 безпілотників: у Повітряних силах розповіли про нічний удар Росії

"Реально неадеквати": Зеленський відреагував на удар "Орєшником" по Білій Церкві

обстріл війна в Україні Росія
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Бій Усик - Верхувен: онлайн-трансляція

ОСТАННІ НОВИНИ

13:00 Більше не викидаю пластикові
затискачі для хліба: ось як їх використовую
на городі

12:49 "Робот своєю жертвою врятував
життя": під Покровськом евакуювали на
НРК пораненого бійця

12:49 Трамп натякнув на мирну угоду з
Іраном

12:28 У Міноборони РФ підтвердили удар
"Орешником" і цинічно пояснили атаку на
Україну

12:27 У мережі завірусився лайфхак з
фольгою біля Wi-Fi роутера: як він працює

12:27 Уперше з часів Другої світової війни:
росіяни пошкодили будівлю МЗС

12:25 "Просто пекло": зірки українського
шоу-бізнесу відреагували на атаку росіян
по Києву

12:09 У Румунії виявили 3000-річний
скарб із золотом, що може переписати
історію бронзової доби

12:00 Та сама легендарна піца "Шкільна":
рецепт, від якого у всіх течуть слинки

11:51 Корисніша за тунця: дієтологи
назвали найкращу консерву для серця та
мозку

11:48 "Я готовий": Усик кинув виклик
одразу двом суперникам після бою з
Верхувеном

11:34 "Реально неадеквати": Зеленський
відреагував на удар "Орєшником" по Білій
Церкві

11:33 Як можна перевірити наявність
заборони на виїзд за кордон: у ДПСУ
назвали алгоритм дій

11:27 Не всім під силу: проста задача для
школярів загнала мережу у глухий кут

11:20 Дружина Усика зворушливо
привітала його з перемогою у бої з
Верхувеном (фото)

11:09 "Нехай горить синім полум'ям":
Медведєв "вибухнув" цинічною заявою про
масований удар РФ

11:06 Авіарейс до Британії здійснив
аварійну посадку після того, як пасажир
розповів про свій багаж

11:05 Південна Корея не хоче поставляти
ЗРК Україні через війну, але продає їх
Близькому Сходу

10:43 Які овочі корисні для здоровʼя
мозку, серця та кишківника: дієтологи
назвали свої фаворити

10:39 90 ракет і 600 безпілотників: у
Повітряних силах розповіли про нічний
удар Росії

10:25 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до кінця весни

10:17 Британський авіаносець "спалив"
російський корабель-шпигун біля сил НАТО
(фото)

10:08 "Давид проти Голіафа": Time
пояснив, як Україні вдалося знайти козирі
для перемоги без США

10:03 Росія вдарила по Білій
Церкві ракетою "Орєшник", - Ігнат

10:00 Зміцніють на ваших очах: як
приготувати чудо-добриво для томатів
після висадки

09:59 Чоловік пішов у СЗЧ після трьох
тижнів служби: як його покарав суд

09:52 Вчені відправили робота на дно
Карибського моря і виявили щось
абсолютно несподіване

09:15 Щоб виправити помилку, треба
перемістити один сірник: швидкий тест-IQ

09:13 "Рефері врятував Ріко" легенда
боксу висловився про перемогу Усика

09:10 Чому американці більше не можуть
ремонтувати власну техніку і до чого тут
Голлівуд

09:05 У Києві через ворожу атаку загинуло
двоє людей, понад 40 поранені, - Кличко

08:57 Вщент згоріли ТРЦ та ринок: як
виглядає Лук’янівка у Києві після нічної
атаки (фото)

08:20 Гороскоп на 24 травня за картами
Таро: Стрільцям - нові ідеї, Левам - вдалий
день

08:15 24 травня порадує українців
теплом, дощів і гроз стане менше

08:10 Гороскоп на 24 травня: Скорпіонам -
допомога, Левам - навести лад

08:00 Армія РФ масовано
обстріляла Київщину: виникли масштабні
пожежі, є загиблі (фото)

08:00 Про це майже
ніхто не знає: з чого насправді
виготовляють зефір і чим він корисний

07:33 Масований удар росіян по
Києву: у ДСНС показали страшні наслідки
атаки (фото)

07:00 Церковний календар на червень
2026: коли Петра і Павла, Духів день та
Івана Купала

06:35 Росія усю ніч атакувала
Україну дронами та ракетами, у Києві є
постраждалі та загиблий

06:00 24 травня: церковне свято сьогодні,
три "не можна" цього дня

05:40 Курс валют в Україні 24 травня: яка
ціна долара та євро сьогодні

05:00 Як провести 24 травня: велике свято
в Україні та обряд для жінок на здоров’я

04:37 Це не кінець: глава МЗС Литви
спрогнозував долю заморожених активів
Росії

03:18 У Вашингтоні сталася стрілянина
поблизу резиденції Трампа, – CNN
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Яке майно не можна конфіскувати за борги . Новини Одеси .

Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 .

Тарифи на газ . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років . Укрзалізниця . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ

Гороскоп . Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево . Як правильно чистити пральну машину . На що клює карась в червні .

Як зробити смачний фарш для пельменів . Як відмити сковороду від нагару за копійки . Як відмити нагар в каструлі .

Як правильно витягувати кліщів . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні

Яке сьогодні свято . Церковне свято 23 травня . Церковне свято 20 травня . Церковне свято 24 травня .

Що гріх робити на Вознесіння 21 травня . Коли Літній Миколай 2026 . Церковне свято 22 травня . Коли День вишиванки 2026 .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода

Сад-город . У якому місці не можна садити аґрус . Де не можна висаджувати перець на городі .

Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада . Як позбутися верхівкової гнилі на томатах .

Як правильно підв'язувати помідори . Чим обробити смородину від попелиці та кліща . Як приготувати добриво для томатів .

Як вибрати місце для посадки груші . Коли садити квасолю у відкритий грунт . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів .

Що не можна удобрювати золою на городі . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Як позбутися кульбаб на ділянці .

Чим підживити кущі смородини для великого врожаю . Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт

Рецепти . Вафельний торт . Домашня шинка з курки . Шкільна піца . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи»

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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